

版一第 一期 星 三

83 學年度助學貸款
今起在課指組辦理

申請時須備齊附繳證件	
（本報訊）八十三學年度助學貸款，於今日起至六月三日止，分十梯次在大成館三樓課指組辦理。	凡學生本人、父母（或監護人）及配偶八十二年度收入符合中低收入戶標準暫定在新臺幣八十五萬元以下，前學期（八十二學年度第二學期）各科學業及體育成績均須五十分以上，不及格科目之學分數不得超過全學期所修學分數的二分之一且操行成績七
十分以上者（申請條件若有更正依教育部來函為準）均可申請。但已領軍公教子女補助費或公費者，只可申貸差額，申請時須言明辦理差額。	爲哲學、文學、文系組。明日申請之系組為日文、韓文俄文、德文、英文、法文等系組。辦理時間為：上午九時至十一時卅分、下午一時卅分至四時。
申請時須附繳全戶戶籍謄本、家長或保證人印鑑證明、印鑑章及身份證影印本各一份、學生本人之身份證影印本及印章、申請書及借據、家長同意書及資料表各一份（有配偶者須附配偶之身份證影印本）。	（本報訊）學生畢業演唱會人場券發放（本報訊）學生畢業演唱會將於本月廿五日舉行的畢業演唱會
（英語研習團）	（英語研習團）八月廿五日舉行的畢業演唱會，會場券，明日預留五百張人場券給大四同學。

今起至廿八日毎日中午十二時在語文中心第七教室舉行。海外英語研習團包括英國雪非爾大學團、美東自在行、美加雙組合，意者請電三五六七三

費繳交，三年級女生：1至24號），於今日至廿七日攜帶學生證至主輔組領取繳費單，並同時辦理繳費事宜。逾期未完成繳費手續者，由候補同學依籤號遞補。

(本報訊)水仙谷餐廳徵外場服務人員，時薪80元，意者電八四一二〇九，或至士林善路二段266巷64號(故宮斜對面)。△世華銀行徵

飯特餐、菜色有革
豆芽、醬汁豆腐
到場為參賽者打氣
、加油。

華夏導報

學年住度起今日七廿至級男生：1至224號、三年級男生：1至224號、一年級女生：1至116號分配住宿大雅館、117至384號分配住宿大慈館，二年級女生：1至320號、大莊館均為五五〇〇元、（本報謂之八十三學年）大雅館六三〇〇元，大慈館、大倫館、（本報謂之八十三學年）請抽中住宿床位同學（一

畢業班團體照
（本報訊）畢業班團體照及畢業胸花，於今日至廿八日發放，請畢業生領取。中午至畢業服會辦公室領取。

晴夏令營

（本報訊）水仙谷餐廳徵外場服務人員，時薪 80 元，意者電八四一二〇。○九，或至士林至善路二段 266 巷 64 號（故宮斜對面）。

△世華銀行徵實習生，上學期學業、操行成績須均達

舉行兩梯次

岡羅浮群主辦的「第十三日在本校分二梯次」，並於本月廿五日至廿六日，將於七月六日十三日在本校分二梯次。

羅浮群團部受理現場△華岡羅浮群今晚六時在大賢301室舉行全群大會，討論新組織之事宜。

（本報訊）本校女子乙組桌球校隊，於本月初參加第廿五屆大專院校運動會，獲得大女乙組第五名。

該隊由

體育系沈

啓賓老師

王明月

助教及體

政二李同學，或利用系信箱連絡。

負責指導。

另，該隊招新血，意者在本學期結束前，電八六一三三八〇轉三〇三室治市。

榮譽榜

貴、陳金海、鄧政顯、吳東哲等學生

中古市場

（本報訊）市政四楊以俊欲售法國標緻 309 (1.6 l.) 附：核桃木方向盤、排檔頭、C D、登陸普跑胎等，售價九萬五千元（可議），意者請電〇六〇一四〇六三八（三〇九）或九二八三七六〇。

△家政一朴貞兒欲售 F Z R 150 機車，全新裝修，售價四萬五仟元（可議），意者請電九一一二二三九或〇五九〇七九九三六。

畢服會總幹事改選

（本報訊）畢業生服務委員會總幹事改選，即日起至本月廿五日止在畢服會、各系助教或課指組許老師處領表。

凡本校日間部一、二、三年級學生，上學期學業成績平均六十分以上，操行成績八十分以上，且曾任社團負責人、幹部，班代表或具有領導能力者均可領表。

登記時請備二吋照片一張、上學期成績單及學生證影印本。

△華岡國術社今晚五時卅分在大仁203室，召開社員大會，改選社長，會後舉行送舊餐會。

△兒福學社社長

即日起受理領表

《談天》

科學乎、玄學乎？

— 談 UFO 的研究

天文社・物理三 / 李亦仁

UFO(Undefined Flying Object)真的存在嗎？如果 UFO 真的存在，那麼他是來自地球之內或是其他的星球？除了地球之外，在宇宙間是否還有其他的生命存在呢？如果真有其他生命存在，那麼他們的生命形態是否和我們一樣？這一連串的問題，不知道引起了多少的討論，造成了多少的爭議。有些人認為，談論這個問題是不科學也沒有意義的；然而，另外有些人則抱持相反的態度，他們認為科學的態度是大膽假設、小心求證，每個人都可以有不同的假設方向，但是一旦確立了假設方向，就必須小心的去求證。因此，你認為對的，可能我認為是錯的。不同的想法之間，在未得到確認之前並不存在是與非，只存在觀念的不同而已。

長久以來，有關 UFO 的研究一直被所謂「正統」的科學家們輕視甚至忽略，只因為大部分的 UFO 現象被認為是穿鑿附會不足為證。不可否認的，所有有關 UFO 的目擊事件中，確實有大部分是誤判，這種情形約佔 99%。然而，我們要注意的卻是那些剩下的 1%。我們並不能因為這一個小小的數字而將其忽略，因為忽略而斥其為妄說，這是不公道也是不夠科學的，但望所有抱持科學理性的人能夠注意到這一點，不致因此而陷入主觀的泥沼之中。

在整個宇宙之中，不可否認地球是極其渺小的。當然，我們不應妄自菲薄；然而，我們也不應自我膨脹，認為人類是唯一具有高等智慧的生物，甚至認為地球是宇宙中唯一存在生命的星球。事實上，有許多科學家們正在想著尋找外星的生命而努力著，我們能因此而說他們妄嗎？這可能對他們並不公平。

我想，如果我們能以平和的心去看待這些研究，了解他們的研究內容，或許就不再會認為這些研究是虛妄的了。我誠心的企盼，人類能夠因為互相尊重而不再陷入科學派別之爭。

您想知道外星生命探索的最新現況嗎？您想了解國內及國外 UFO 的研究概況嗎？天文社不惜背負著傳播邪惡妄想的罪名，特別邀請中華民國 UFO 學會理事長江晃榮先生蒞校做一場專題演講，歡迎同學到場聆聽。

天文社今晚七時假大義 422 室邀請江晃榮老師演講，講題為「UFO 真的存在嗎？」——談外星生命的可能性」。

什麼叫做無悔，什麼樣的歷程、感情可以讓自己無悔？相信身為辭修人的你（妳）必定會細細地品味過這個問題。好不容易才離開了那個待了三年的封閉環境，好不容易才擺脫了那個只有抱怨和不滿的評語的學校，為什麼？為什麼再提筆，翻起了心頭一頁頁的誠園往事，卻又像那已經泛黃的照片，每次翻動就帶來了一陣陣莫名、悠長的悸動。

各位辭修人，在順利進入大學生活後，你是否還記得那三年在三峽鎮與同學朝夕相處的住校生活，是否記得在宿舍與室友們一同 K 曲，一同打屁的時光，是否記得那位頂著大肚子的「土狗」教官，是否記得男女生講話或通信要記大過的陋規及聞名北區高中的五大禁忌。是否記得在禮堂一同看電影的慶生會和那沒有門的高三澡堂，相信你一定都記得。唉！誠園的生活有著我們太多的回憶，等待著我們去拾遺。

畢業好久了，來到文化後以為自己來到了一個完全陌生的環境，卻又不時在校園中看到「峽客行」、「誠園春秋」、「辭修」、「誠園」等各屆之書包，才知道這個環境竟然有這麼多辭修人，和大家聊到「校友會」時，每個人都興奮異常，認為我們該有個屬於自己的校友會，畢竟那三年住校的時光，有著我們共同編織過的夢，不是嗎？

* 辭修校友會成立籌備會定於五月三十日晚上六時半分於 110 室舉行，盼辭修人前往參加，一齊為屬於我們之團體催生。

國貿一 C / 小禿
誠一頁你我的誠園之愛

溪。再一次漫踱到令我心境清閑的翠谷澗。聆聽潺潺的流水聲，心煩的我慢慢的將擾人的瑣事逐漸淡忘。

「你不要太常到這裡來！」一位中年人走了過來。
我問道：「為什麼？」
中年人道：「因為這裡最近很不安寧。」

我又問道：「為什麼？」
中年人望了望我，那眼神就像是疑惑且又不得不信的樣子。
「你相信鬼怪靈異的事嗎？」中年人丟了這麼一句話，便自己走了。
我愕然，鬼怪靈異的事指什麼？彩衣蝶變算不算呢？

物？那是那一類型的事物？我想著這些問題，溪流聲彷彿也隨著我的思考而注入生命也似具有生命節奏感。

我驚訝：「這……」

中年人道：「因為這裡最近很不安寧。」

我驚訝：「這……」

河之靈道：「我原就不屬這個世界的河童。」

我驚訝：「這……」

一九九四國際家庭年專文 讓家庭為預防愛滋病的堡壘

家研一／翁玉珠

根據世界衛生組織（WHO）估計，目前愛滋病的帶原者約有一千四百萬人，其中約二百五十萬人已罹患愛滋病，WHO並預估到西元二千年時，數量會增加至三倍。在台灣的愛滋患依行政院衛生署報告，已突破一百名，帶原者也有五七九名。

所以全球家庭都感受到愛滋病的危害與威脅。

WHO對家庭而言，亦有著重大的影響，例如：長期耗盡經濟資源及家人時間、精力，而使得家庭生活品質快速下降；更可怕的愛滋病原可透過性接觸而傳染給配偶；甚而，可能經由母親而傳染給下一代，「愛滋寶寶」就成為此陰影下的受害者，這種感染可能導致家庭生活的瓦解破碎。

聯合國有鑑於此，呼籲全世界家庭應正視這個世紀的黑死病，而有一系列的防治愛滋病活動，包括：一呼籲切勿性濫交、使用保險套、慎防

她走前，他倆依舊相約在黃昏的海岸。

那個黃昏，被風吹得格外狂妄，而天空的顏色，很藝術地，竟有股無法言喻的無情。他，買了一只風箏給她。並為它繫上一千尺的線，他要讓她感覺：他的生命，爲了她，不再無垠地飄浮。

風箏飛得很順利，那騰入穹蒼的感覺，就像是畫布上，輕靈的一個筆觸，自然而然渾成也。

大吧！他坐在木麻黃前的沙灘上，看著她，那模樣有童稚和純然。此時，他感覺，她是一隻翻飛於荒原的蝴蝶，落難在紅塵滾滾中。一旦塵緣盡了，就不屬於人間的

品小瀝化蝶

藝文／三禾

別久，天色沈黯時分，她和風箏，彷若兩隻斑爛的彩蝶，共舞在他記憶中最深的那個初秋。

此後，人間沒有再給她步人黃昏的機會。

許多年後，他帶著女兒，來到海邊，女兒扯著一隻小風箏，奔跑在沙灘上。

他熟悉地坐了下來，一如當初地，只是看著的是女兒。風箏的線，是女兒的小手中走出，而呼嘯而過的晚風，就這麼倏忽。

起多年前離開生命軌道的她，頓了一下，說：蝴蝶和風箏都回家了。女兒似懂非懂地點點頭。殊不知這安撫的話，是說給誰聽？！

壺裡糊塗

茶藝社提供

一、瓷器：最公正的泡茶用器，適用於任何一種茶。最適合沖泡輕焙火之重香氣的茶，如龍井、香片、清茶、白毫烏龍、紅茶等。

二、爐器：最適合沖泡半發酵之稍焙火或中焙火的包種茶類，如凍頂、鐵觀音、水仙等。

三、陶器：最適合沖泡中焙火或重焙火之火味較重）及陳味較重的陳年茶。

俗話說：「工欲善其事，必先利其器」，要想獲得飲茶的良好視覺效果，獲得至上的藝術享受，茶具是應當講究的。尤其若能擁有一把好壺，將更有助於品飲上的味覺享受。

一泡茶的好壞，與壺的本身有密切的關聯，故如何選購一把好壺，亦是每位喜好飲茶的人士，應注意的事項。好壺的條件有四：胎土要好、造形要美、機能要佳、火度（燒結程度）要夠。一般來說，以宜興砂土燒製成的壺具最佳，它至少具有兩大優點：一是土質純淨、對人體絕對無害；二是由於土質的粗細結構與別

的土質不同，泡用茗茶時茶葉的香氣不會隨熱氣揮發掉，所謂「裹住香氣，散發熱氣」，這

是別的瓷器所沒有的特點。

再來要告訴大家的是茶與壺質的關係，有助

興趣，不妨多至茶藝社走走，泡泡茶、聊聊天

，或一起來參與此次茶藝雙週活動，相信你將

濫用藥物，尤其是靜脈注射毒品，如海洛英等。從這些方向去掌控愛滋病的迅速蔓延。二

《藍色情挑》一片之導演爲波蘭籍的奇斯洛夫斯基，曾以《十

服

華

藍

影

電

隊

情

影

片

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華

藍

影

電

隊

華